

Біографічна довідка
уповноваженого представника первинної профспілкової організації
Державного підприємства «Готельний комплекс «Київ» на участь в
установчих зборах з формування складу Громадської ради при Печерській
районній в місті Києві державній адміністрації

Ткаченко Ніна Іванівна
Державне підприємство «Готельний комплекс «Київ»

Працює Україна
Громадянство

Число, місяць і рік народження 20 серпня 1961 року
Місце народження с.Недайвода Криворізького району
Дніпропетровської області

Освіта Криворізький державний педагогічний інститут
Національна академія державного управління при
Президентіві України

Науковий ступінь, вчене звання
Володіння мовами німецька мова

Нагороди, почесні звання
Досвід роботи у виборних органах
Загальний стаж роботи 33 роки

Трудова діяльність

1982-1985	Секретар комітету комсомолу Криворізького гірничого технікуму м.Кривий Ріг
1985-1989	Секретар, завідувач відділом учнівської молоді Дзержинського райкому комсомолу м.Кривий Ріг
1989- 1997	Замісник директора середньої школи № 69 м.Кривий Ріг
1997-1999	Заступник завідувача відділом народної освіти Саксаганського району м.Кривий Ріг
1999-2004	Директор середньої школи №35 м.Кривий Ріг
2004 – по теперішній час	Заступник генерального директора ДП «Готельний комплекс «Київ» м.Київ

Контактна інформація

Моб.тел. 067-536-03-09
Роб.тел. (044) 253-01-10

Заступник голови
Профспілкового комітету



Л.В.Ріпа

Інформація
про результати діяльності
первинної профспілкової організації Державного підприємства «Готельний
комплекс «Київ» Управління справами Апарату Верховної Ради України
протягом 2013-2014 років

1. Первинна профспілкова організація Державного підприємства «Готельний комплекс «Київ» Управління справами Апарату Верховної Ради України.
2. Скорочена назва: немає.
3. Контакти: 01021 м.Київ, вул.Грушевського 26/1. тел./факс. 253-01-10,
e-mail: nineltkachenko@ukr.net

4. Мета та напрямки діяльності:

Первинна профспілкова організація Державного підприємства «Готельний комплекс «Київ» Управління справами Апарату Верховної Ради України об'єднує працівників підприємства. Первинна профспілкова організація Державного підприємства «Готельний комплекс «Київ», виступає важливою частиною громадянського суспільства, діяльність якої спрямована на активну участь в житті та розвитку підприємства, на відстоювання та захист прав та інтересів своїх працівників, активну участь в створенні безпечних умов праці, організації відпочинку та культурного дозвілля працівників та членів їх сімей, питаннями оплати праці та інших важливих питань.

Профспілка діє відповідно до Конституції України та Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», Кодексу Законів про працю України, інших законів України та нормативно-правових актів, загальноприйнятих норм та принципів міжнародного права.

5. Впродовж 2013-2014 років робота первинної профспілкової організації Державного підприємства «Готельний комплекс «Київ» проводилась відповідно до основних напрямків діяльності первинної профспілкової організації, які були визначені планом профспілкової організації. Фінансова діяльність проводилась у відповідності з кошторисом доходів та видатків профкому, який був затверджений на засіданні профспілкового комітету.

Коллективний договір між адміністрацією та трудовим колективом Державного підприємства «Готельний комплекс «Київ» схвалено на загальних зборах 30 грудня 2011 року терміном на 3 роки. Зареєстровано Управлінням праці та соціального захисту населення Печерської районної у місті Києві державної адміністрації 30.01.2012р. (реєстраційний номер 48).

За рішенням Київського міського комітету профспілки працівників державних установ Коллективний договір ДП «Готельний комплекс «Київ» був направлений для участі у Всеукраїнському конкурсі на кращий колективний договір, який проводиться Федерацією професійних спілок України. На Всеукраїнському рівні укладено і діє більша ста тисяч колективних договорів, колективний договір нашого підприємства став переможцем, зайнявши почесне 1-е місце. Трудовий колектив нагороджений Дипломом за перемогу у Всеукраїнському конкурсі на кращий колективний договір за 2011-2012 роки у номінації «Кращий колективний договір у сфері державного управління» та грошовою премією.

На контролі профкому постійно знаходилися питання організації та виконання заходів по охороні праці, які повинні відповідати санітарно-гігієнічним нормам та вимогам техніки безпеки, які передбачені в Законі України «Про охорону праці».

Стан справ з охорони праці постійно розглядалися на засіданнях профспілкового комітету. На засіданнях профкому розглядалися питання про стан травматизму та професійних захворювань, заходи щодо їх зниження, про забезпечення працівників засобами індивідуального захисту.

Спільно з адміністрацією перевірялися готовність структурних підрозділів до роботи в весняно-літній та осінньо-зимовий період.

Працівники підприємства своєчасно забезпечувалися спецодягом та спецвзуттям, аптечками першої медичної допомоги, миючими засобами тощо.

З метою правильних дій при виникненні надзвичайних ситуацій на підприємстві були проведенні комплексні об'єктові тренування, в яких прийняли участь всі члени трудового колективу. На підприємстві не було зафіксовано жодного факту виробничого травматизму.

Профспілковим комітетом в 2013- 2014 році проводилася різнобічна робота щодо організації культурного дозвілля серед членів профспілкової організації. Активізувалася спортивно-масова робота . Члени профспілкової організації прийняли участь в міських змаганнях з кульової стрільби, шахів, шашок та настільного тенісу. Всього в міських змаганнях прийняло участь 22 члени профспілкової організації. Заплановано і в подальшому приймати активну участь в міських спортивних змаганнях.

Одним із напрямків діяльності профспілкової організації в минулому році було надання матеріальної підтримки членам профспілкової організації, яка включала в себе надання матеріальної допомоги особисто членам профспілкової організації (згідно поданих заяв), заохочення профспілкових активістів, організація і фінансування культурно-масових заходів.

Традиційною залишається практика надання матеріальної допомоги за заявами членів профспілкової організації, розмір якої в кожному конкретному випадку розглядається на засіданні профкому. За 2013/2014 роки було подано 19 заяв на надання допомоги на оздоровлення на загальну суму більше 15 000 гривень.

У зв'язку з ситуацією, яка сталася в країні, адміністрацією підприємства при сприянні профспілкового комітету була проведена робота по наданню матеріальної допомоги громадським організаціям та державним установам в допомозі біженцям із зони АТО.

Всеукраїнській громадській організації «Конгрес ділових жінок України» були передані матеріальні цінності: постільна білизна та посуд.

Державній установі «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» надана допомога постільною білизною.

На звернення Благодійного фонду «Слада» була надана допомога продуктами харчування: олія соняшникова, молоко, напої сокові для надання благодійної допомоги дітям-сиротам, які проживають в зоні проведення АТО.

Голова профспілкового комітету



Н.І.Ткаченко